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 Реагујући на амерички обавештајни извештај о претњама у свету , у којем се издваја
лидер Српске Милорад Додик јер "предузима провокативне кораке да неутралише
међународни надзор у Босни и Херцеговини и да обезбеди, дефакто, сецесију своје
Републике Српске", Додик је истакао да Сједињене Државе потврђују чврсту одлучност
да растуре европски пут БиХ, задрже (лажног) високог представника Кристијана Шмита
у Сарајеву, те господаре регионом.

  
  

Извјештај који је објавила Канцеларија директора националне обавјештајне службе САД,
у дијелу који се односи на западни Балкан, показује да Америка прижељкује неко ново
жариште на којем би опет један од најнеуспјешнијих предсједника у историји Америке
могао да добије неки поен…

  — Милорад Додик (@MiloradDodik) March 12, 2024    "Извештај у делу који се односи на
Западни Балкан показује да Америка прижељкује неко ново жариште на којем би један
од најнеуспешнијих председника у историји Америке могао да добије неки поен уочи
избора. Успели су да у једној реченици напишу толико лажи и саспу сав свој отров како
би створили простор за даље интервенције и блокирање и Републике Српске и
Федерације. Америка је још једном потврдила своју чврсту одлучност да растури
европски пут БиХ како би задржала лажљивог Шмита и господарила овим простором",
написао је Додик на Иксу.   

Председник Републике Српске додао је да је забрињавајуће да Американци с таквом
сигурношћу говоре о могућим сукобима у БиХ, као и то да би цео свет требало да
страхује од тога шта би следеће лидер САД Џозеф Бајден могао да уништи, посебно ако
се има у виду да је успео да некада моћну Америку подели и учини нестабилном.

  

Констатовао је да извештај, помињући покушај наоружавања бошњачких снага због
могуће сецесије Српске и потенцијалне нове сукобе на КиМ, показује лицемерну
политику Сједињених Држава коју воде свих ових година не само према Балкану него
према целом свету.

  
  

Срећом, све је више оних који схватају да таква политика одлази у прошлост. Нико више
и не говори да постоји и најмања шанса да Бајден остане председник, све занима шта ће
урадити Трамп када поново дође на председничко мјесто. И Република Српска чека
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"Ако оптужују Републику Српску да припрема сецесију, шта је онда са
самопроглашеним Косовом, којем Америка даје подршку. Србији је одузет део
територије и то може проћи, само док се Србима одузима све је у реду, али
Република Српска је проблем. Република Српска не планира никакву сецесију и
нећемо дозволити да било ко угрози мир и стабилност", поручио је Додик и
поновио да никада неће дозволити да се угрози безбедност људи.

  

Председник Републике Српске је рекао да је све ово последица деловања
најнеспособније администрација Америке у њеној историји а којој се одбројавају дани на
власти, односно да ни до рата у Украјини не би дошло да је на челу САД некадашњи
лидер Доналд Трамп.

  

"Срећом, све је више оних који схватају да таква политика одлази у прошлост. Нико више
и не говори да постоји и најмања шанса да Бајден остане председник, све занима шта ће
урадити Трамп када поново дође на председничко мјесто. И Република Српска чека",
закључио је Милорад Додик на Иксу.
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